

## Критерії та порядок оцінювання результатів навчання

Результати семестрового контролю модулів 1 та 2 у формі семестрового диференційованого заліку оцінюються за 100-бальною, чотирибальною диференційованою шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та за шкалою ECTS. Підсумкова оцінка з освітньої компоненти «Організація та економіка фармації» виставляється за результатом семестрового екзамену за 100-бальною, чотирибальною диференційованою шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та за шкалою ECTS.

**Бали з освітньої компоненти нараховуються за таким співвідношенням:**

Види оцінювання	Максимальна кількість балів % від кількості балів
<b>МОДУЛЬ 1. Організація фармацевтичного забезпечення населення</b>	
<p><b>Змістовий модуль 1:</b> Організація діяльності аптек щодо забезпечення населення та закладів охорони здоров'я лікарськими засобами та товарами аптечного асортименту</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- оцінювання тем (1-6): робота на заняттях – усне опитування, письмові контрольні роботи, вирішення ситуаційно-розрахункових задач, складання тестових завдань, виконання практичного завдання індивідуально і в групах;</li> <li>- контроль змістового модуля 1 (складання тестових завдань, відповіді на теоретичні питання у письмовій формі за білетами затвердженого зразка, вирішення ситуаційно-розрахункових задач)</li> </ul>	<p><b>30 (30%)</b></p>
<p><b>Змістовий модуль 2:</b> Система забезпечення якості ЛЗ. Постачання товарів до аптек. Відділ запасів.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- оцінювання тем (7-9): робота на заняттях – усне опитування, письмові контрольні роботи, вирішення ситуаційно-розрахункових задач, складання тестових завдань, виконання практичного завдання індивідуально і в групах;</li> <li>- контроль змістового модуля 2 (складання тестових завдань, відповіді на теоретичні питання у письмовій формі за білетами затвердженого зразка, вирішення ситуаційно-розрахункових задач)</li> </ul>	<p><b>20 (20%)</b></p>
<b>МОДУЛЬ 2. Система обліку у фармації. Основи економіки фармації</b>	
<p><b>Змістовий модуль 3:</b> Система обліку у фармації</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- оцінювання тем (10-14): робота на заняттях – усне опитування, письмові контрольні роботи, вирішення ситуаційно-розрахункових задач, складання тестових завдань, виконання практичного завдання;</li> <li>- контроль змістового модуля 3 (складання тестових завдань, відповіді на теоретичні питання у письмовій формі за білетами затвердженого зразка, вирішення ситуаційно-розрахункових задач)</li> </ul>	<p><b>27(27%)</b></p>
<p><b>Змістовий модуль 4:</b> Основи економіки фармації</p>	<p><b>23 (23%)</b></p>

- оцінювання тем (15-18): робота на заняттях – усне опитування, письмові контрольні роботи, вирішення ситуаційно-розрахункових задач, складання тестових завдань, виконання практичного завдання; - контроль змістового модуля 4 (складання тестових завдань, відповіді на теоретичні питання у письмовій формі за білетами затвердженого зразка, вирішення ситуаційно-розрахункових задач)	
Семестровий контроль з модуля 2	<b>100</b>
Семестровий екзамен	<b>100</b>

Оцінювання поточної навчальної діяльності проводиться під час кожного заняття у формі усного опитування, письмового контролю, вирішення ситуаційно-розрахункових задач, складання тестових завдань, виконання практичного завдання індивідуально і в групах. Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час поточного контролю та контролю змістових модулів.

Контроль змістових модулів проводиться у формі складання тестових завдань, відповідей на теоретичні питання у письмовій формі за білетами затвердженого зразка та контролю практичних навичок у формі виконання індивідуального практичного завдання.

Семестровий екзамен проводиться у формі відповідей на теоретичні питання і вирішення ситуаційно-розрахункових задач письмово за білетами затвердженого зразка.

*Підсумкова оцінка з освітньої компоненти*, яка викладається протягом двох семестрів та завершується складанням семестрового екзамену, виставляється за результатом семестрового екзамену.

### Схема нарахування та розподіл балів

Поточний контроль та самостійна робота (min-max)																						
МОДУЛЬ 1										Модуль 2										Загальна сума		
Змістовий модуль 1							Змістовий модуль 2			Змістовий модуль 3					Змістовий модуль 4							
Т1	Т2	Т3	Т4	Т5	Т6	ЗМ1	Т7	Т8	Т9	ЗМ 2	Т10	Т11	Т12	Т13	Т14	ЗМ3	Т15	Т16	Т17		Т18	ЗМ4
2-3	2-3	2-3	2-3	2-3	2-3	6-11,5	2-3	2-3	2-3	6-11,5	2-3	2-3	2-3	2-3	2-3	6-11,5	2-3	2-3	2-3	2-3	6-11,5	60-100